COLL Nob1

KonrpoabHas padora Ne 6
10 MaTeMaTHKe 10 TeMe «YMHOKeHUe M JieJieHHe HA YHCJIa, OKAHYMBAKIIHECs
HYJsIMU>». 4 Kj1ace
JAEMOBEPCHUA

1. Pemu 3apauy.

W3 nByx ropoaoB, paccTosiHue MexXay KOTOpbIMU 330 KM, OJTHOBPEMEHHO HaBCTpEUY
JpyT Ipyry BbleXalu JBa aBToOyca M BCTPETUIIMCH depe3 3 vaca. [lepBriif aBTOOYC exan co
cpenneii ckopoctbio 60 kM/4. C Kakoil cpe/iHel CKOPOCThIO eXajl BTOpoit aBToOyc?

2. BbINOJHM BHIYMCJIEHUS CTOJOMKOM.
65 700 : 90= 2374 - 50= 36 200 : 40= 843 - 6=
3. BbInoHM 1ej1eHne ¢ 0CTATKOM CTOJI0UKOM.
7360 : 70= 11 970 : 80=
4. Pemu ypaBHeHHe.
350 :x=5-10

5. Haiigu mmprHy NpsSMOYTOJIBHUKA, €CIIM HM3BECTHO, YTO €ro IUIONajh paBHA
7200 I[MZ, a giuHa — 80 M.



